



В Кисловодске мужчина признан виновным в причинении смертельных травм знакомому



Собранные в следственном отделе по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Кисловодска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 3 февраля текущего года в одном из общежитий города Кисловодска компания распивала спиртные напитки. Во время застолья мужчина приревновал знакомого к своей сожительнице. В ходе конфликта осужденный нанес ножом один удар в область бедра потерпевшего, попав в артерию. От полученного повреждения через непродолжительное время 54-летний потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1835297>